

# 居民“微心愿”可在网上圆

图说

星报讯(葛浴蜀 陈三虎 星级记者 俞宝强) 3月27日上午,家住合肥市蜀山区笔架山街道学林轩社区的困难居民方晓惠(化名)来到社区,领到了她通过微信申请的“微心愿礼物”——一个电热水壶。这也是该社区首次通过微信公众号,开展征集微心愿活动。

## 社区开展救助的人性化和温情

方晓惠前段时间被检查出患上胃癌,只得辞去工作。现在,方女士家中还有一个上中学的女儿,包括女儿的学费、自己的医药费,一家人的生活重担全部压在爱人肩上。社区了解这一情况后,及时为之申报大病救助。虽家境日渐窘迫,但方女士和家人不太希望让别人知晓家中的困难。而最近社区推行的微信“微心愿”,则让方女士感受到了社区开展救助的人性化和温情。

社区负责人洪军告诉市场星报、安徽财经网记者,以往社区开展微心愿申报工作,一般采取困难居民主动来社区申请或者社区工作人员走访了解获得。在这两种方式中,前者会让一些虽然家庭确有困难,但又碍于脸面的社区居民“望而却步”;后者则由于社区工作人员人手有限,不能第一时间了解到困难居民的需求。为此,学林轩社区在其微信公众号上设置了“微心愿”的专用栏目,可解决以上两种不便之处。

## 让更多的企业和市民参与活动

记者在该社区的微信公众号上看到,在通知公告一栏中设置了一个“微心愿”板块。点击进入后是一则社区开展“圆梦微心愿”的通知,通知对“微心愿”的许愿方法进行了介绍:关注微信公众号后,输入“微心愿+姓名+联系方式”即可。洪军介绍说,这样公众号管理员在后台便能看到困难居民许下的微心愿,继而进行核实整理汇总,组织认领发放。

“这样很方便,困难居民有什么愿望可以随时随地发送到社区。”洪军说,在当天的微心愿礼物发放活动中,共有包括低保户、因病致贫家庭在内的15户困难户领取到了电水壶、米油等心愿礼物。这其中,通过微信许愿的有10户。

洪军还告诉记者,下一步社区将进一步完善公众号,增加爱心企业、热心人士认领“微心愿”的功能。“我们希望把公众号建成为一个困难居民和爱心企业、热心人士互动交流的平台,让更多的企业和市民参与到认领微心愿的活动中去,传递正能量!”



3月27日,和县香泉镇,孩子们在泉水村梨园花海中徜徉嬉戏。当日,由马鞍山市农委、马鞍山市文化旅游委员会主办的和县香泉梨花观赏节在该镇泉水村梨园山庄举行。据统计,开幕式当日,仅沪、苏等地组团前来观赏梨花和沐浴温泉的游客就有3000多人。

何永艾 记者 张发平 文/图

服务

## 采茶女抢采千亩白茶

著名的白茶产地,旌德县白地鹤岭千亩白茶陆续进入采摘期。3月26日,海拔1100米的白茶基地绿意盎然,茶香扑鼻。现在平均每天600余名采茶女采摘鲜叶3000斤,她们全部来自于县内各乡镇,带动了周边闲散劳动力的就业。随着早熟品种春茶的开摘,宣城市各地茶叶新品种将陆续进入采摘期。

方立东 记者 曹开发

## 肥西有农根文化节

中国农村包产到户发源地之一的肥西县山南镇小井庄,从3月26日开始举办中国·小井庄农产品展销会暨第七届农根文化节,为期三天。该文化节自2010年起已成功举办了六届,现已成为承接山南民俗文化的重要载体。文化节期间将先后举办佛文化一日游、乡风民俗文艺汇演、小井庄纪念馆及新农村参观休闲、大型农产品展销会、和谐乡村美食游等多项活动。

徐元良 星级记者 俞宝强

## 放心农资大讲堂 教您买放心农资

“2016年安徽省暨宿州市放心农资下乡进村宣传月”活动于日前在宿州萧县启动。现场设立“放心农资大讲堂”,省农委有关专家现场讲授农资识假辨假知识和法律法规知识,并介绍农资新产品、新工艺,现场展示了各类农作物新品种和农药、化肥等农资产品200多种,农机部门还展示了植保无人机等农机具。咨询服务现场,发放各类农资使用资料5000多份,接受现场咨询近千人次。

徐胜祥 记者 于彩丽

## 合肥新站区 喊你赏千亩海棠花

上周六,备受广大市民期待的第二届合肥“千亩海棠花海”文化节在合肥新站区开幕,文化节为期40天,市民可免费观赏,还可以现场参与制作海棠花书签、海棠花系列全家福摄影活动以及海棠花主题绘画等相关有奖活动。“千亩海棠花海”位于新站区三十头社区。

自驾路线:市区→北一环→沿新蚌埠路由南向北→魏武路右拐直行至前岭路→向北500米。

陈冬燕 记者 于彩丽

民生

## 庐阳区开展 孤独症儿童趣味运动会

为迎接第九个“世界孤独症日”,3月27日,合肥市庐阳区联合合肥市残联在合肥特教中心开展民生工程成果展示暨合肥市第五届“星星杯”孤独症儿童趣味运动会。活动中残儿康复机构编排的集体舞蹈《健康操》、童话剧表演《三只小猪》等节目风趣幽默,感染了现场观看的每一位观众。活动现场,60名助残志愿者向参加活动的居民宣传惠民民生工程,向过往群众、残疾人、残疾儿童家长等共发放惠残宣传资料3000余份,咨询人次超过500人,同时解答了相关惠民民生工程政策。

叶龙 吴兰保

社会

## 遮挡车牌玩“蒙面” 倒车记25分

3月25日晚,一辆轿车在合安高速行驶时由于错过了匝道路口十几米远,驾驶员为了逃避附近监控抓拍,用两张光盘遮挡住前后车牌,准备在高速公路上倒车时,被正在巡逻的执勤民警逮个正着。经查,驾驶人杨某没有携带驾驶证,遮挡车牌号是为了防止倒车时被附近监控抓拍。民警对杨某给予了驾驶证记25分,罚款500元的处罚。

## 两车追尾 夫妻二人被困

日前,休宁县五城高速路口附近发生一起车祸,两人被困。黄山交警高速四大队及当地消防赶到现场发现,一辆半挂车与一辆大货车追尾,半挂车上被困的是驾驶员和其妻

子。救援人员立即利用液压扩张剪进行扩张,很快两人成功获救。

贺飞 胡志超 记者 陈明

## 高速交警提醒驾驶人 小心“春困”

3月26日上午11时,淮北交警高速一大队民警巡逻时发现一辆货车停在应急车道,上前观察发现,驾驶人正趴在方向盘上酣然入睡。经询问得知,驾驶人史先生早上从合肥出发,运送货物到淮北,行驶到10点多,他就感觉十分疲惫。11点他行驶到淮北连接线时,距离高速出口仅有3公里,却实在支撑不住,就把车停在路边呼呼大睡起来。民警告诉史先生,发现春困后要及时进入服务区或者下高速公路休息,不能在高速上一睡了之。对史先生违法停车睡觉的行为,民警依法处以罚款200元,并记6分。

杨宇轩 记者 王涛

### 合肥市庐阳区庐江路60号三栋

### 拍卖公告

受人民法院委托,我公司于2016年4月12日下午3时以下列标的物进行公开拍卖,现公告如下:  
一、拍卖标的物  
位于合肥市庐阳区庐江路60号三栋房屋(产权证号:合产字第8110123950号),钢筋混凝土结构,建筑面积约:62.62㎡,起拍价:39,303万元,竞买保证金4万元。  
二、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2016年4月11日17时止。  
三、注意事项:有意竞买者请携带有效身份证件到我公司办理竞买登记手续,并缴纳4万元竞买保证金。竞买不成功,会后3个工作日内全额无息退还。  
四、拍卖地点:公司拍卖厅  
五、公司地址:合肥市庐阳区庐江路60号三栋  
六、咨询电话:13637091920  
安徽金海拍卖有限公司  
2016年3月28日

### 公告

安徽省公务用车制度改革省直机关第三批拟取消车辆网络竞价拍卖中,车牌号为皖A24G80(拍卖序号C067)、皖AA0599(拍卖序号C109)、皖AW2089(拍卖序号C152)、皖AH0210(拍卖序号C040)、皖AA0986(拍卖序号C135)、皖A00859(拍卖序号C115)、皖AA0158(拍卖序号C149)的车辆买受人均未在规定的期限内办理车辆成交确认等后续相关手续,经催告仍未履约。安徽省产权交易中心有限责任公司、安徽省鸿泰拍卖有限公司及铜陵市阳光拍卖有限公司按照《安徽省公务用车制度改革省直机关第三批拟取消车辆网络竞价拍卖须知》的相关规定,取消上述车辆拍卖买受人的受让资格,并将上述车辆收回再行拍卖,违约买受人缴纳的履约保证金不予退还。特此公告。  
安徽省产权交易中心有限责任公司  
安徽省鸿泰拍卖有限公司  
铜陵市阳光拍卖有限公司  
2016年3月28日